

我的成長背景像根出於乾地，沒有得到應有的保護、愛的滋潤，像是一顆被踐踏的小草，沒人注意與眷顧。我渴望從家庭、從丈夫身上得到安慰、保護、滿足，無奈，先生陪伴在身邊的時間不長。

先生過世後因同事的帶領我受洗了，受洗後我重新開始我的人生。舊事已過一切都成了新的了。我不在為自己活，而是為主活，耶穌成為我唯一的倚靠，是我的避難所，患難中隨時的幫助。在我最艱難無路可走時，是耶穌不離不棄的愛陪伴我，引導我一步一步走到如今。

就讀但以理學院期間一次偶然的機會，我跟著同學進到監獄去佈道。看著坐在台下的受刑人，我的淚水幾乎要奪眶而出，心想為甚麼不是我而是他們呢？

若不是神的保守憐憫，坐在下面的可能是我，也可能是我的孩子。那一刻我感到神極深的愛充滿我，要我去愛這群斷翼的天使。

自此我不再沉溺於自己的悲傷痛苦，我明白我活著有一個使命，就是一生傳揚救恩，叫那坐在黑暗中死蔭幽谷裡的人，因著認識耶穌，有機會選擇過一個不一樣的人生。

耶穌說：『我來了，是要叫羊得生命並且得的更豐盛。』神的話是真的是可信的。我從對人生沒有盼望不想活，到踏上與主同行奇妙的旅程，在服事中看見神是使不可能變為可能，使水變成酒的神，回想起來真是無盡感謝主！

與其說是我起來回應神事奉的呼召，不如說是，神賜給我的恩典，透過服事把我從黑暗中帶出來，醫治我憂傷破碎的心，使我更認識神，更認識自己，活出自由豐盛喜樂的生命。

好幾次我心生懼怕、挫敗、沮喪，想放棄神的呼召，像彼得軟弱到想回去捕魚時，神總是鼓勵我、扶持我、加信心、賜力量給我度過困難。

我最掛慮的是 2 個孩子，有一段時間我忙碌到很少陪伴孩子，跟孩子的關係很緊張。當我放下失敗讓神來掌權我和我家時，卸下重擔不再憂慮，我深信與緊緊抓住神的應許，神必親自引導、牧養、保護我的孩子不失腳，一生行在主的 face 中，一生愛主、事奉主。

王下 7 章記載，有四個長大痲瘋的人，在敵人帳篷裡吃飽喝足搜刮金銀之後，想到要回去，與王家報好消息。

神的愛救了我和我家，供應我一切需要、神大能遮蓋覆庇我家，使我生命日日成長更新，這麼浩大恩典無以回報。惟有獻上一生為主所用，單單傳揚救恩報好消息，直到見主面那日！

謝謝主使用我這無用的人，榮耀歸給主！

代禱事項:

1. 求主的靈大大充滿我、掌管我的心思意念，每個動作氣息都為主而作，日日在愛中遇見主與主同行，守住真道，打那美好的仗，跟隨至死。
2. 為家族中尚未信主的家人代禱，救恩必速速臨到每個家人。
3. 為每個服事都專心尋求神等候神的帶領與恩膏禱告。